

让疾病远离药物依赖——糖尿病救星——张英杰

2011年4月29日,由世界糖尿病联盟(WHL)与我国糖尿病联盟(CHL)联合主办的“2011世界糖尿病大会第13届国际糖尿病及相关疾病讨论会”在京召开。会上世界各地糖尿病相关领域的上百位专家共同围绕“国医大师张英杰针对糖尿病研制的消糖灵”展开讨论,认为消糖灵合方消糖堪称一绝,这一降糖合方率先实现了“排毒和改变体质”,能有效治疗糖尿病,抑制了糖尿病发病源头,不仅能平稳降糖,更能预防并发症的产生,真正能让糖尿病患者减轻痛苦,让糖尿病病人血糖稳定,远离糖尿病及并发症危害。最后会议一致认为,消糖灵为国际医学特别是糖尿病治疗做出了重大贡献,应在国际范围内大力推广应用,让更多患者轻松远离糖尿病危害!

关于百岁中医张英杰

提起张英杰,中医界无人不知,无人不晓,一位在治疗糖尿病领域充满传奇色彩的人物!一个从东北黑土地上生长出来的世界著名中医伟人!他是在中草药里长大的,12岁就跟随父亲学习中医降糖医术,精通《千金要方》《本草纲目》等,20岁能够独立行医。张老中医的脉底扎实深厚,对中药的药理药性、千余利配方了如指掌。七十多年来,张老积累了丰富经验,尤其治糖尿病,更是张老的看家本事。张老治疗糖尿病真有那么好?我们先了解下糖尿病知识!

吃一辈子的药 那不是治病的药!

药,是用来治病的,病好了,自然要停药,如果说哪科药需要吃一辈子,说明这药不治病,只是用来缓解症状的。有些药吃了就好,不吃就难受,那和吃毒药没什么区别!所以解决根本问题,大多数的糖尿病患者,都门庭若市,药一吃,血糖就降下来,好多人就误认为万事大吉,其实不然,表面上看是降了,也缓解了一些乏力麻木的症状,但这和吃止疼片没什么区别,药劲一过,血糖便往上冲,甚至比原来还高。经常吃药物,一些人还会出现咳嗽、脸红、心烦、口干、口渴等不良反应。虽然常换药,也能减少一些副作用,但最终还是很难摆脱视力模糊、疲乏无力、皮肤瘙痒、便秘水肿、心脑血管、生殖功能下降、眼部足部神经系统等一些并发症的折磨纠缠……

张老指出:糖尿病不能停药 问题出在这儿!

人的机体像个封闭容器,血糖在动脉—微循环—血管间循环,为机器及细胞提供能量,一旦微循环出现淤堵,血管损伤形成毒素,导致血糖升高。这和前方交通不畅,造成后面堵车是一个道理。有些药物降糖,主要为刺激胰岛分泌胰岛素降糖,虽然当时看是直降下来了,但停药后马上就会反弹,还有点绝不容忽视:长期用药,药毒积累,最终糖尿病患者会出现全身的综合症,所以说,治疗反而是排毒,使大小血管通畅,血糖得到充分吸收利用,血糖才会平稳,预防并发症,糖尿病才有望得到康复。

张英杰指出:只要找对路 糖尿病不难治

糖尿病中医称“消渴病”,《黄帝内经》认为,引起糖尿病的原因是体变和瘀滞,天长日久,体内肝肾被大丘瘀滞和病毒侵袭,肝脾板结,肿大,导致畸形,最终汗腺细胞全部坏死,致人死亡。消糖灵是纯中药制剂,能有效清除血液中和心脑血管等重要器官中的毒素,全方位净化血液排出药毒,达到平稳降糖的目的;修补病变胰岛素受损的病因,从根本上恢复胰岛功



糖尿病救星:张英杰

能,修复血管,再造神经,全面缓解各种并发症,让糖尿病病人恢复健康。

张英杰老中医:我配的这副药 就是糖尿病的克星

张老治糖尿病效果很明显,这个消息不胫而走,有的患者不相信,非要亲自验证。有人说他自己只有糖尿病,尽管按时吃药,注意饮食,血糖还是很高,张老给他开了这副药,结果他仅吃药15天,血糖就稳定到5.8,吃得香,睡眠也好了,继续吃了这副药,血糖一直平稳,他激动地连声称赞!张老的这副药从排毒和改变体质两方面入手,就像釜底抽薪。血糖当然会日趋平稳,且不易反弹!

每天几粒药降血糖

很多患者说,他们用过多种方法治疗过糖尿病,可是效果不理想,对此张老解释:

一是,糖尿病患者多是老年人,肺脾吸收能力弱,他们的身体需要易吸收的药物,便于吸收,才能达到理想的效果。

二是,治疗糖尿病千万不能“千人一方”,要根据大多数人身,就不能用猛药,不然,吃了降,不吃升!

张老秉承先礼是立济上之心,已将百年秘方一报相关部门,通过顶尖中药提取工艺,突破传统中医药弊端,从排毒和改变体质两方面入手,一天几粒消糖灵,快速降血糖!因速效快,无副作用,稳定性好,被授予国药准字,命名为“消糖灵胶囊”。那么消糖灵与普通中药有何不同?

家传秘方稳糖疗效 三步合方消糖百年难题

步骤一:

快速见效 排毒效果亲眼见

消糖灵【主要成分】人参、黄连、黄芪、枸杞、桑叶等名贵中草药。(知识产权局将其余成分未完全公布,望患者理解)。

步骤二:

改变体质 脉象平和摸得着

消糖灵改变体质组方,以抗衰老胞超强的人参为君药,以具有活力黄金之美誉的天花粉、黄芪为臣药,全面恢复细胞生命力,调节身体内环境,增强细胞排毒能力和身体代谢机能,修复胰岛功能,化糖本能恢复,症状缓解,特别是代谢功能恢复正常,并发症风险降低。病人可逐渐减量,服药,血糖平稳不易反弹。

康复了,受点累不算什么。

医学界如何看待张教授

世界医学又是如何看待张英杰和他的“消糖灵”呢?我们采访了部分专家的评论。

中国医学科学院 张敬贤教授

为什么屹立医药几十年,还不敢停?因为糖尿病体质没改变,消糖灵与众不同,是我率先改变体质纯中药降糖药,能有效预防复发。所以我们推荐消糖灵改变糖尿病药物依赖,健康生活。

中国糖尿病健康指导委员会

孙仁鸿主任

“消糖灵”是我国首个率先改变糖尿病体质的独家协定方药,体质改变了,自然就能停药,一生只需一粒药!这是目前我所见到儿子治疗糖尿病最好的药。

上海医科大学附属医院

邱树山教授

消糖灵内含疏导降糖药全面清排毒排毒毒,服用适当,通过大小便两个途径把各种毒素排出。服用后头昏头痛四肢无力视力模糊、皮肤瘙痒等症状明显改善,3~10天出现小便混浊,大便黑的排毒现象,于此感觉头昏眼花,身体轻快,浑身有力。3~4个月视力、泄泻、牛皮癣功能,皮肤瘙痒等症逐步康复,血糖趋于平稳。增强代谢功能免疫,使代谢机能旺盛起来,预防并发症发生,一般患者服用这种药,血糖逐渐平稳不易反弹,糖尿病体质全面改变,无需服用其它降糖药,也不用担心复发。

后记

有人说张老是华佗转世、扁鹊重生,更有人说他就是一本祖国医学千年精粹的活教材,百年难得。张老却说自己就是普普通通一医生,凭本事为患者看病。我们本次的宣传不是为了鼓吹张老,我们是想通过张老这位民间大夫,让中国国粹发扬光大,让张老的治疗糖尿病的方法和他的家传秘方造福更多的糖尿病患者,让全国糖尿病患者不再走投无路,浪费血汗钱,踏踏实实的按照张老的方法治疗糖尿病,治好了就不受疾病折磨,不拖累家人,安享安康过好后半生了,这才是目的。如今张老秘方消糖灵已畅销全国,听到之处无不引起轰动,为保证生活质量的糖尿病患者也能快返远游糖尿病,张老决定,从即日起,实施的惠民举措,惠民名额每个省份仅限1000人。张老重申:一副药必须做到一定可以串半身管。

紧急通知:“消糖灵”自上市以来,已使数万名糖尿病患者得到康复,形成了糖尿病治疗领域的品牌。

为了使更多的糖尿病患者得到康复,消糖灵厂家决定举办大型优惠救助活动。

原价:3760元一副药(半年量)

现半价:1880元一副药(半年量)

买3副赠2副 买2副赠1副

活动本年度仅此一次,活动结束立刻恢复原价,不再优惠

★郑重承诺★

为减轻患者用药负担,特此承诺:服用【消糖灵】一副药,血糖稳定后发作缓解;五个月内复发者将继续指导治疗,直至完全康复。

免费电话:

400-001-6283

市内免费送货 国内货到付款

(版权所有,抄袭必究)